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PROFIL SPOLOČNOSTI BRANTNER FATRA 

ZÁKLADNÉ ÚDAJE O SPOLOČNOSTI 

Obchodné meno:   Brantner Fatra s.r.o. 

Právna forma:   spoločnosť s ručením obmedzeným 

Sídlo:  Robotnícka 20, 036 01 Martin, SR 

IČO:   31 578 861 

IČ DPH:   SK2020432315 

Deň zápisu do obchodného registra:   22.01.1993 

Označenie zápisu v obchodnom registri:   zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Žilina , Oddiel: Sro, Vložka číslo: 923/L  

  
  
 

HISTÓRIA SPOLOČNOSTI 

Spoločnosť Brantner Fatra s.r.o. bola založená 10.12.1992 ako 

súkromná spoločnosť s účasťou mesta Martin. Jej založenie bolo 

výstupom projektu pre transformáciu bývalých technických 

služieb - príspevkovej organizácie na obchodnú spoločnosť, ešte 

pod názvom Ekopolis s.r.o., ktorá bola v roku 2005 premenovaná 

na Brantner Fatra s.r.o. ako významný člen spoločností skupiny 

Brantner na Slovensku, poskytujúci široký rozsah služieb pre 

mestá, obce, podnikateľskú sféru a občanov.  

V roku 2007 boli medzinárodnou certifikačnou organizáciou TÜV 

SÜD Slovakia udelené spoločnosti Brantner Fatra s.r.o. 

certifikáty systému manažérstva kvality ISO 9001:2001 a 

environmentálneho manažérstva ISO14001:2005, ktoré sú 

zárukou profesionality a pozitívnym signálom kvality pre našich 

zákazníkov.  

V roku 2010 sa spoločnosť presťahovala do nových, väčších 

priestorov bývalých tehelní a v roku 2011 v snahe zlepšovať 

služby občanom mesta Martin a okolitých dedín otvorila novú 

prevádzku Zberného dvora. 
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Brantner Fatra s.r.o. získala cenu odpadového hospodárstva Zlatý mravec 2012 v kategórii komunálne odpadové hospodárstvo s projektom „Priateľsky k 

životnému prostrediu, zodpovedne k zákazníkom“. 

V roku 2014 sme v rámci rozsiahlej investície zakúpili nový, výkonnejší balikovací lis RIKO EKOS, ktorým sme zefektívnili zhodnocovanie jednotlivých 

druhotných surovín.  

V roku 2015 Brantner Fatra s.r.o. rozšírila 1.kazetu Skládky nie nebezpečných odpadov   Martin – Kalnô o etapu 1b, čím sa predĺžila jej životnosť o 4 roky.  

Spoločnosť 05.10.2015 úspešne absolvovala recertifikačný audit, na základe ktorého opätovne získala certifikát systému manažérstva kvality podľa normy STN 

EN ISO 9001:2009 a certifikát systému environmentálneho manažérstva podľa normy STN EN ISO 14001:2005. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CIEĽ SPOLOČNOSTI 

Naším základným cieľom je orientácia na zákazníka, chápanie jeho potrieb, flexibilita pri poskytovaní služieb v nadväznosti na kvalitu a efektivitu, pri zachovaní a 

zveľaďovaní nášho životného prostredia. Svoju konkurenčnú výhodu zabezpečujeme predovšetkým spájaním kvality a ochrany životného prostredia. 
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PREDMET ČINNOSTI 

podnikanie v oblasti nakladania s ostatnými odpadmi 

podnikanie v oblasti nakladania s nebezpečnými odpadmi 

služby pre spoločnosť - čistenie komunikácií, verejných 

 priestranstiev, nádvorí 

služby pre spoločnosť, údržba a tvorba verejnej zelene 

ostatné služby - čistenie kanálových vpustí 

prevádzkovanie pohrebiska 

montáž, oprava, údržba vyhr. el. zariadení a výroba rozv. n. nap. 

montáž káblových rozvodov 

 

 

 

 

VLASTNÍCKA ŠTRUKTÚRA 

 

Brantner Walter Gesellschaft m.b.H. 

Brennaustrasse 10 

Krems an der Donau 3500 

Rakúsko 

Výška podielu: 56 430 €    85 % 

 

Mesto Martin 

Námestie S.H.Vajanského 1 

036 01 Martin 

Slovensko 

Výška podielu: 9 958 €    15 % 

 

 
 

 

 

 

85% 

15% 

Brantner Walter Gesellschaft m.b.H.  

Mesto Martin  
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SKUPINA BRANTNER 

Spoločnosť Brantner Fatra, s.r.o. je významným členom skupiny Brantner na Slovensku, ktorá je súčasťou obchodnej vetvy Brantner-Gruppe so sídlom v 

Rakúskom Kremsi.  

Materská spoločnosť Brantner začala so spracovaním odpadov a poskytovaním komunálnych služieb v roku 1976.  

História spoločnosti však siaha do roku 1936, kedy Walter Brantner senior (narodený 1910) založil taxikársku firmu, neskôr cestovnú kanceláriu a prepravnú 

autobusovú spoločnosť.  

V roku 1960 vstúpil do otcovej firmy Walter Brantner junior (narodený 1940), kde začal s postupným budovaním prepravnej firmy.  

V deväťdesiatych rokoch svoju činnosť rozšírila do západnej a východnej Európy. Postupne boli založené dcérske spoločnosti v SRN, Luxembursku, na 

Slovensku a v Čechách.  

V roku 2000 vstupuje do rodinného biznisu Bernd Brantner, ktorý pokračuje v medzinárodnej expanzií skupiny Brantner-Gruppe do strednej a východnej Európy 

a to do Chorvátska, Rumunska, Slovinska, Turecka.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

Walter Brantner junior Bernd Brantner Walter Brantner senior 



VÝROČNÁ SPRÁVA BRANTNER FATRA 2015 7 

 

Komunálne služby a odpadové hospodárstvo v Slovenskej republike, ktoré prebiehajú neustálym vývojom a zmenami, sa vyvinuli na jedny z najkontrolovanejších 

a najdynamickejších oblastí dnešného života. Spoločnosti skupiny Brantner patria neoddeliteľne k vývoju tohto sektora už od roku 1992, kde od začiatku 

formovali mnohé razantné zmeny a významné pokroky. Reakciou na nové potreby a výzvy sa skupina Brantner stala jednou z najväčších a najprogresívnejších v 

celom sektore. Momentálne spoločnosti skupiny Brantner Slovakia zabezpečujú komplexné služby pre vyše 250 miest a obcí, s viac ako  580 000 obyvateľmi. 

Synergia v spolupráci medzi jednotlivými spoločnosťami skupiny Brantner zabezpečuje najefektívnejšie environmentálne koncepty zneškodňovania, recyklácie a 

zhodnocovania odpadov. Svoje postavenie si firma Brantner upevňuje rozšírením podnikateľských aktivít v komunálnej sfére – technické služby mesta a verejné 

osvetlenie. V týchto oblastiach presadzuje spoločnosť ekonomickosť prevádzky s ohľadom na potreby zákazníka, spolu s veľkým dôrazom na profesionalitu 

ponúkaných služieb. 
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ORGÁNY SPOLOČNOSTI 

 

KONATELIA 

Ing. František Mačuga 

vznik funkcie: 15.03.2006 

  

Ing. Ján Brezovický  

vznik funkcie: 14.04.2014 

 

 

  PROKÚRA     MANAŽMENT SPOLOČNOSTI   

  Ing. Eva Benešová      Ing. Eva Benešová 

  vznik funkcie: 08.06.2013    finančná riaditeľka 

 

       Ing. Peter Kašuba 

       obchodný riaditeľ 

  

       Ing. Juraj Belica 

       prevádzkový riaditeľ 
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ÚVODNÉ SLOVO 

Spoločnosť Brantner Fatra dosiahla za rok 2015 priaznivé výsledky, čím potvrdila dlhodobý trend stabilnej spoločnosti, ktorá poskytuje služby na vysokej 

profesionálnej úrovni. Dosiahnuté tržby vo výške 7 426 tis. € znamenajú nárast oproti roku 2014 o 10,9%. Priaznivé ekonomické ukazovatele boli dosiahnuté na 

všetkých strediskách napriek tomu, že ceny v roku 2015 sa oproti roku 2014 nezvyšovali a ceny druhotných surovín pokračovali v poklese. 

Zvýšené tržby v odpadovom hospodárstve boli dosiahnuté získaním nových klientov v priemysle aj v komunálnej sfére a tiež došlo k zvýšeniu uloženia odpadov 

na skládku z dôvodu uzatvorenej skládky v Žiline. V roku 2015 sme aktívne vyhľadávali nových klientov, ktorým sme podali celkom 842 cenových ponúk, alebo 

návrhov zmlúv, z ktorých bolo 660 akceptovaných. Z tohto objemu ponúk bolo voči komunálnej sfére podaných 155 ponúk, akceptovaných bolo 126. Využívané 

boli pritom rôzne spôsoby verejného obstarávania, centrálne obstarávanie, EKS, verejná súťaž. Najvýznamnejšou akvizíciou v roku 2015 bolo uloženie odpadu z 

mesta Liptovský Mikuláš. Podiel na trhu s priemyselnými klientmi sme zvýšili o 5% a dosiahli sme podiel 35%. 

Mimoriadnu pozornosť spoločnosť venuje starostlivosti o zákazníka, poskytovaním čoraz kvalitnejších služieb. Intenzívne sme sa venovali aplikácii nového 

zákona o odpadoch informovaním starostov a klientov o zmenách a dopadoch.  

Veľký dôraz kladieme na aktivity súvisiace s environmentálnou výchovou detí a mládeže v oblasti separovaného zberu odpadu, zúčastňujeme sa rôznych 

podujatí, ktoré majú ekologický charakter a v neposlednom rade sa venujem podpore športu a kultúry v našom regióne. Aplikácia nového Zákona o odpadoch  a 

hlavne zvládnutie zmien v oblasti triedeného zberu bude v roku 2016 najväčšou výzvou. Veríme, že sa nám ju podarí bez problémov zvládnuť.  
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OBCHOD A MARKETING 

ZÁKAZNÍCKA ŠTRUKTÚRA 

Spoločnosť Brantner Fatra má zákazníkov rozdelených do troch základných skupín.  
 

Prvú skupinu tvoria komunálni klienti. Práve oni reprezentujú najväčší podiel na súčasnom obchode spoločnosti a dôležité musí byť ich udržanie v portfóliu. 

Spoločnosť sa snaží o dôkladné poznanie komunálnych klientov z hľadiska potrieb, očakávaní a nastavenie budovania a rozvíjania vzťahu na maximálnu možnú 

profesionálnu úroveň. Medzi komunálnych klientov patrí Mesto Martin, Vrútky, Turany, Liptovský Mikuláš, 40 obcí okresu Martin, 3 obce z okresu Námestovo, 

obce Žaškov a Mošovce. 
 

Druhú skupinu tvoria priemyselní klienti, tí sú najväčšou nerealizovanou strategickou hodnotou s veľkým potenciálom rastu. Títo zákazníci by mohli byť viac 

profitabilnejší ako sú v súčasnosti a preto stratégia spoločnosti smerom na tento segment musí byť zákaznícky rast. V súčasnosti má spoločnosť viac ako 300 

priemyselných klientov, z toho najvýznamnejší sú KraussMaffei Technologies, spol. s r.o., ECCO Slovakia, a.s., ZWL Slovakia – Výroba ozubených kolies 

Sučany, s.r.o., VOLZ Filters SK s.r.o. Zo všetkých priemyselných klientov je zhruba polovica aktívnych, t.z. že im je vystavená aspoň jedna faktúra mesačne. 
 

Tretiu skupinu tvoria fyzické osoby / občania mesta Martin, Vrútky, Turany a okolitých obcí a sú tí, ktorí pravdepodobne nikdy nedokážu spoločnosti vynahradiť 

a prevýšiť sumu výdavkov, ktoré sa použili a sú používané na ich obsluhu.  
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STAROSTLIVOSŤ O ZÁKAZNÍKOV 

V súčasnosti vnímajú zákazníci kvalitatívne hodnotné produkty ako samozrejmosť, a preto tieto samotné nestačia na dlhodobé pripútanie zákazníka ku firme. 

Dnešný náročný zákazník si želá exkluzívne a hlavne individuálne zaobchádzanie. Spokojnosť zákazníka, udržanie zákazníka a lojalita zákazníka sú centrálnymi 

predpokladmi úspechu podniku, preto patríme k podnikom ktoré orientáciu na zákazníka konzekventne zlepšujú, tým vytvárajú ku zákazníkom dlhodobý vzťah, 

a tým dosahujú voči konkurentom dôležitú konkurenčnú výhodu. Medzi nové možnosti vedúce k dlhodobému partnerstvu so zákazníkmi patrí aj komunikácia so 

zákazníkom na viacerých úrovniach. Za účelom získania informácii o spokojnosti zákazníkov s poskytovanými službami každoročne realizujeme meranie 

spokojnosti zákazníkov pomocou dotazníkov.  

Starostlivosť o zákazníka je kľúčovým faktorom konkurencieschopnosti a prostriedkom zvyšovania imidžu každej firmy. Preto základnou prioritou našej firmy, 

je udržanie si stáleho zákazníka.   

 

PODIEL NA TRHU PRIEMYSELNÍ KLIENTI, KOMUNÁLNI KLIENTI 

V segmente priemyselných klientov v okrese Martin spoločnosť Brantner Fatra pokrýva takmer 35% trhu, čím napĺňame dlhodobý trend zvyšovania podielu na 

trhu, konkrétne v roku 2015 ide o 5% nárast oproti roku 2014. 

Spoločnosť Brantner Fatra s.r.o. v roku 2015 vypracovala 842 cenových ponúk. Na základe objednávky, resp. zmluvy bolo zrealizovaných 660 zákaziek. Z toho 

bolo pre priemyselných klientov vypracovaných 687 ponúk a následne uskutočnených 534 zákaziek. V komunálnej sfére sa v roku 2015 vypracovalo 155 ponúk 

a zrealizovalo 126 z nich. Spoločnosť Brantner Fatra s.r.o. sa zúčastnila 45 aukcií, pričom v 42 prípadoch sme boli aj úspešný, výsledkom čoho bolo uzavretie 

zmluvy. Aukcie sa realizovali po prvýkrát v roku 2015 aj prostredníctvom Elektronického trhoviska (18 aukcií), ďalej cez Centrálneho obstarávateľa, 

EVOSERVIS, EBIT a Lasachi, s.r.o. 
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PONUKA NOVÝCH SLUŽIEB 

 

 ZBER A ZHODNOTENIE POLYSTYRÉNU 

Spoločnosť Brantner Fatra, s.r.o.  zakúpila lis na polystyrén, ktorý zlepšuje  

spracovávanie polystyrénu, takže zefektívňuje manipuláciu s druhotnými 

surovinami. Polystyrén môžu občania bezplatne odovzdať na zbernom dvore, 

kde sa priamo na mieste rozdeľuje na stavebný a obalový. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 MULČOVANIE 

V roku  2015 sme rozšírili našu techniku o mulčovač  trávy, ktorý sa využíva 

pri údržbe väčších trávnatých plôch. Ide o kosenie trávnika kosačkou 

prispôsobenou tak, aby sa odkosená tráva rozomlela na čo najmenší rozmer 

bez dodatočného zbierania s tým, že sa materiál ponechá na ploche ako 

hnojivo –závlaha. Mulčovač slúži  pre potreby údržby verejnej zelene v Meste 

Martin ako aj pre ostatné subjekty ako platená služba formou objednávky. 
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PONUKA NOVÝCH SLUŽIEB 

 

 ŠTIEPKOVANIE 

V uplynulom roku sme na novo vybudovanej štiepkovacej ploche, kde sa 

zhromažďuje drevo a obaly z dreva ako sú palety, konáre, stromčeky, atď. 

realizovali ich štiepkovanie, následne sa vzniknutá drevná štiepka 

energeticky zhodnotila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 PRENÁJOM PLOŠINY 

Naše portfólio služieb sme rozšírili o ponuku prenájmu vysokozdvižnej plošiny 

s dosahom až 22m, ktorá sa využíva na elektroinštalačné práce, pilčícke práce 

a montážne práce pre občanov. Túto službu ponúkame súkromným osobám 

ako aj priemyselným klientom. 

 

 

 KONTAJNERY NA PAPIER S GRAVITAČNÝM ZÁMKOM 

Po úspešnom vyhodnotení stavu so zberom papiera v Mestskej časti 

Priekopa, kde sme uzamkli 1100l kontajnery na papier, sme pristúpili ku kúpe 

kontajnerov  s gravitačným zámkom do najproblematickejšej Mestskej časti – 

Záturčie. Čiastočne sme tým eliminovali problém s vyberaním kontajnerov 

vandalmi, otvorenými poklopmi a následným znehodnotením papiera, ktorý už 

nebol vhodný na ďalšie spracovanie. 
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MARKETING A REKLAMA 

V roku 2015 sa spoločnosť intenzívne podieľala na informovanosti zákazníkov o pravidlách pri separovanom zbere odpadov, o ich možnostiach zapojiť sa do 

systémov a poskytovať im spätnú väzbu. Na tento účel sme vyvíjali niekoľko aktivít s primárnym cieľom zvýšenia efektívnosti separovaného zberu, a nie menej 

dôležitým cieľom - budovanie dobrého marketingového imidžu.  

Starostlivosť o zákazníka je kľúčovým faktorom konkurencieschopnosti a prostriedkom zvyšovania imidžu každej firmy. Preto základnou prioritou našej firmy, je 

udržanie si stáleho zákazníka.  

Sponzorstvo vnímame ako dôležitú súčasť prezentácie spoločnosti Brantner Fatra s.r.o. Sme významným sponzorom na území mesta Martin v športovej, 

kultúrnej a sociálnej oblasti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OUTDOOROVÉ KREATÍVNE AKTIVITY 
Podujatia, ktoré naša spoločnosť organizovala alebo na organizácii ktorých sme sa podieľali, bolo spropagované formou plagátov rozmiestnených v autobusoch 

mestskej hromadnej dopravy, v informačnom centre mesta, v lokálnej tlači pre región Turiec, v regionálnom rádiu, prostredníctvom webu, sociálnych sietí a sms 

infokanálu Mesta Martin. 
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 DEŇ ZEME 

Pri príležitosti Dňa Zeme sme 22.apríla 2015 pripravili spolu s mestom Martin podujatie pre žiakov základných škôl v okrese mesta Martin. Cieľom podujatia 

bolo pozdvihnutie environmentálneho povedomia detí tvorivým a hravým spôsobom vo vonkajšom prostredí. Na Divadelnom námestí si žiaci 11 základných 

škôl zmerali sily a svoju kreativitu v dvoch súťažných kategóriách. Žiaci prvého stupňa súťažili o najkrajšieho Brantneráčika. Žiaci druhého stupňa súťažili 

o najkreatívnejší alternatívny dopravný prostriedok. Okrem tvorenia si deti mohli v stánku Brantner Fatra preskúšať svoje vedomosti z oblasti 

separovaného zberu odpadu nielen formou kvízov, krížoviek a osemsmeroviek, ale aj praktickou ukážkou. 

Na celkovú organizáciu podujatia sme zaznamenali iba pozitívne ohlasy. Informácie o podujatí boli zverejnené v regionálnej tlači, v regionálnej televízii, na 

webovej stránke našej spoločnosti, ako aj na webovej stránke mesta Martin, na sociálnych sieťach a prostredníctvom sms infokanálu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 PODUJATIE ČLOVEK A PRÍRODA 

Dňa 13. septembra sa uskutočnilo už jedenásty raz podujatie Človek a príroda v Múzeu slovenskej dediny, ktoré bolo zamerané na poznávanie neživej a živej 

prírody. Naša spoločnosť na akcií prezentovala odpadové hospodárstvo a s ním spojenú nevyhnutnosť recyklácie. Nezabudli sme ani na deti, pre ktoré sme si 

pripravili ekohry, kvízy, osemsmerovky a omaľovánky s environmentálnou tematikou. Organizátorom ďakujeme za pozvanie a veríme, že sa v takejto príjemnej 

atmosfére stretneme aj o rok. 
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EXKURZIE 

Priestory našej spoločnosti boli opäť otvorené pre materské, základné a stredné školy z okresu Martin aj v uplynulom roku. Študenti mali možnosť oboznámiť sa 

so širokým portfóliom služieb, ktoré naša spoločnosť ponúka prostredníctvom prezentačných videí a následne mohli časť z nich vidieť naživo v prevádzke na 

triediacej linke, pri lisovaní, na zbernom dvore a v neposlednom rade na skládke odpadov. Dozvedeli sa kam jednotlivé zložky vyseparovaného odpadu putujú 

a ako sa ďalej spracovávajú.  Snažíme sa, aby boli exkurzie založené na zážitku, ktorý zanechá u študentov trvalý odkaz o zmysle a význame triedenia 

a recyklácie odpadov.  
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SÚŤAŽE 

Spoločnosť Brantner Fatra, s.r.o. vyhlasuje počas školského roka niekoľko súťaží pre žiakov materských a základných škôl, ktorých cieľom je predovšetkým 

ochrana životného prostredia a vzbudenie záujmu detí a mládeže o separáciu odpadu a ochranu prírody.  

 

 JARNÝ ZBER PAPIERA 

V termíne od 07.04. – 07. 05. 2015 vyhlásila spoločnosť Brantner Fatra s.r.o. už tradičnú súťaž v zbere papiera pre základné školy v regióne Turca. Z 

oslovených základných škôl sa ich do súťaže zapojilo 13, čo predstavuje približne 3 000 žiakov, ktorí nazbierali takmer 52 000 kg papiera. Pre najúspešnejšiu 

školu, triedu, ale aj jednotlivcov sme pripravili zaujímavé odmeny. Výsledky súťaže sú zaslané všetkým súťažiacim školám a tiež zverejnené na našej webovej 

stránke. 

 

 JESENNÝ ZBER PAPIERA 

V termíne od 01.10. – 14. 11. 2015 vyhlásila spoločnosť Brantner Fatra s.r.o. už tradičnú súťaž v jesennom zbere papiera pre základné školy v okrese Martin. 

Do súťaže sa zapojilo 13 škôl. Približne 3 070 žiakov v rámci súťaže vyzbieralo takmer 53 000 kg papiera.  
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 ZBER VRCHNÁČIKOV A PET FLIAŠ 

V termíne od 01.09. 2014 – 31.8. 2015 vyhlásila spoločnosť Brantner Fatra, s.r.o. súťaž v zbere PET fliaš a HDPE vrchnáčikov pre materské a základné školy 

v okrese Martin. V rámci súťaže sa vyzbieralo takmer 3 000 kg PET fliaš a HDPE vrchnákov. Vyzbierané množstvá sme prepočítali na jedného žiaka danej 

školy, tak aby mali šancu na výhru aj školy s menším počtom žiakov.  

 

NÁUČNÉ FILMY O SEPAROVANOM ZBERE 
Široká verejnosť má k dispozícii veľmi málo informácií o zhodnocovaní odpadu, ktorý vytriedia z komunálneho odpadu. Zámerom náučných filmov bolo aj 

sprostredkovanie informácie o systéme zberu, triedenia a ďalšieho využitia (recyklácie, energetického zhodnotenia)  jednotlivých druhotných surovín. Filmy 

o recyklácii plastového odpadu a elektroodpadu využívame prednostne pri exkurziách. V uplynulých rokoch sme pripravili filmy o zhodnocovaní plastového 

odpadu a elektroodpadu.  
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SPONZORINGOVÉ AKTIVITY 

V regióne Turiec patríme medzi významných sponzorov športu a kultúry. Sponzoring vnímame ako dôležitú súčasť prezentácie našej spoločnosti. Na početných 

podujatiach sa podieľame nielen finančnými čiastkami, ale aj vecnými darmi, či samotnou účasťou na organizácii. 

 

 ŠPORT 

Šport je prínosný spôsob komunikácie so zákazníkmi, ktorým spoločnosť Brantner Fatra predstavuje ľuďom nadšenie a ochotu spoločnosti prekonávať rôzne 

prekážky. Cieľom partnerstva je predovšetkým propagácia činností spoločnosti v odpadovom hospodárstve prevádzkovaných v regióne Turiec. Spoločnosť 

Brantner Fatra v prípade  partnerstiev využíva širokú škálu marketingových práv. Logo firmy je na klubových dresoch. Ľudia sa s ním tiež stretávajú pri 

návšteve štadiónu, futbalového ihriska a vyhradených miestach na podujatiach (na ľade, mantineloch alebo vo VIP zónach).  

 

 

 

 

 

 

 VOLEJBAL 

 FUTBAL 

 HOKEJ 

 BEH 
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 KULTÚRA 

 

Hodžove dni  

Piaty ročník úspešného podujatia, ktoré sa konalo na počesť významného slovenského politika a česko-slovenského štátnika, prvého Slováka vo funkcii 

ministerského predsedu Milana Hodžu, tvorili tradičné programy. Hodžove dni vyvrcholili kladením vencov k jeho hrobu na Národnom cintoríne v Martine a pri 

buste politika v Sučanoch. V rodisku tejto osobnosti našich dejín sa odovzdávala tohtoročná cena Milana Hodžu.  

 

 

 EVENTOVÉ PODUJATIA 

 

Medzinárodný festival klobás  

Prvý ročník festivalu v Martine sa konal 14. novembra 2015. Na festivale sa šírili vône rôznych druhov klobás a hlavne dobrá nálada spojená so zábavou. 

Festival klobás je podujatie, pri ktorom sa stretli rodiny, priatelia, známi a aj neznámi ľudia za rovnakým účelom - kvôli zábave, utuženiu vzťahov, kuchárskemu 

umeniu a návratu k tradícii. Do súťaže sa zapojilo viac ako 30 družstiev zo Slovenska, Maďarska, Česka, Srbska a Holandska. Spoločnosť Brantner Fatra 

úspešne zastupoval štvorčlenný tím.  
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STAROSTLIVOSŤ O ZÁKAZNÍKOV 
Starostlivosť o zákazníka je kľúčovým faktorom konkurencieschopnosti a prostriedkom zvyšovania imidžu každej firmy. Preto základnou prioritou našej firmy,  je 

udržanie si stáleho zákazníka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMUNÁLNI KLIENTI 

V uplynulom roku sme sa intenzívne venovali príprave 

na aplikáciu nového zákona o odpadoch do praxe. 

Zabezpečovali sme školenia pre starostov, ktorých 

obsahovou náplňou bol odborný výklad zákona 

expertom v oblasti odpadového hospodárstva a 

následne sme formou prezentácie poukazovali na 

najdôležitejšie zmeny, ktoré sa dotknú priamo obcí a 

občanov (napr. zavedenie množstevného zberu 

stavebného odpadu). 

V súvislosti so vstupom Organizácií zodpovednosti 

výrobcov na trh bola nevyhnutná úprava platných zmlúv 

s mestami a obcami, čoho výsledkom boli aukcie cez 

Elektronické trhovisko a Centrálneho obstarávateľa, a 

taktiež nové zmluvy na podporu separovaného zberu v 

obciach. 

V priebehu roka sme sa taktiež zúčastňovali na 

stretnutiach organizovanými združeniami starostov 

(mikroregióny), ktoré boli zamerané na problematiku 

odpadového hospodárstva. 

Pokračovali sme v legislatívnom poradenstve, príprave 

podkladov pre recyklačný fond, spracovávaní 

programových a koncepčných materiálov a iných 

dokumentov v oblasti nakladania s odpadmi. 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

PRIEMYSELNÍ KLIENTI 

V roku 2015 sme upevňovali vybudované dobré 

obchodné vzťahy s klientmi, poskytovali im 

legislatívne služby, upravovali sme zmluvy (ECCO) 

a uzavreli sme novú zmluvu s DS Smith s 

výhodnejšími podmienkami pri realizácií zberu 

odpadov v prevádzkach Tesco. 

 

 
 

 

 



VÝROČNÁ SPRÁVA BRANTNER FATRA 2015 22 

OSTATNÉ NÁSTROJE MARKETINGOVEJ KOMUNIKÁCIE 

Medzi bežne používané marketingové nástroje komunikácie spoločnosti Brantner Fatra patria:  web stránka,  sociálne siete, tlač a distribúcia harmonogramov 

zberu separovaného odpadu, sprievodcov separovaným zberom, letáčikov, tvorba vlastného kalendára na rok 2016, diskusie v lokálnej televízii, či rádiu, články 

v regionálnej tlači. 

 

 WEB 

V roku 2014 sme spustili našu novú web stránku s novým obsahom a prehľadnejším dizajnom. V uplynulom roku sme stránku intenzívne využívali na 

zverejňovanie pravidelných aktualít o spoločnosti za účelom zvýšenia kladnej a odstránenia zápornej publicity. Webová stránka spoločnosti Brantner Fatra 

poskytuje nielen informácie týkajúce sa jej činností, ale aj odpovede na otázky zákazníkov, harmonogramy vývozov odpadu, vyjadrenia k aktuálnym témam a 

podávanie informácií vo forme oznamov. Stránka poskytuje možnosť napísať nám podnety priamo na webe a taktiež vyplniť dotazník spokojnosti zákazníka. 

V poslednom roku sme zaznamenali výrazné zvýšenie návštevnosti web stránky aj vďaka rozsiahlemu rozširovaniu kontaktných údajov spoločnosti.  
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 PRINTOVÉ MÉDIA 

Za účelom informovania zákazníkov, spoločnosť Brantner Fatra zabezpečila tlač a distribúciu harmonogramov zberu separovaného odpadu, ako aj sprievodcov 

separovaným zberom a letáčikov týkajúcich sa BIO odpadu. Tvorba a tlač vlastného kalendára pre školský rok 2015/2016 mala veľký úspech v školách, do 

ktorých boli kalendáre distribuované. 

 

 PUBLIC RELATION 

Pozitívny imidž spoločnosti Brantner Fatra pri práci s verejnosťou zabezpečujeme propagačným pôsobením, predkladaním informácií o organizovaných 

podujatiach, súťažiach, o sponzorovaných akciách, ako aj podávaním informácií ku aktuálnym témam a poskytovaným službám. 

 

 SOCIÁLNE SIETE 

V uplynulom roku sme intenzívne vyžívali sociálne siete ako komunikačný kanál pre podporu marketingových aktivít. Oznamy a novinky spoločnosti sa 

automaticky zverejnia v profiloch fanúšikov a môžu ich vidieť aj ich priatelia. Momentálne máme v regióne Turiec viac ako  660 fanúšikov. 

 

Sociálne siete slúžia na: 

• Budovanie PR 

• Tvorbu komunity 

• Aktívna komunikácia s priaznivcami v reálnom čase  

• Reklamné kampane s presným cielením (zber jedlých olejov a kuchynského odpadu) 

• Priama prezentácia všetkých služieb a produktov, ktoré máme na web stránke 
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MERANIE ZÁKAZNÍCKEJ SPOKOJNOSTI 

Hodnotenie spokojnosti zákazníkov spoločnosti Brantner Fatra bolo realizované zákazníckym prieskumom v mesiaci január 2016. Obsahom bolo hodnotenie 

spokojnosti zákazníkov so službami poskytovanými spoločnosťou Brantner Fatra. Zámerom dotazníka bolo odhalenie nedostatkov pri poskytovaní služieb a na 

základe zistení realizácia príslušných opatrení na zdokonalenie ponúkaných služieb. Z obsahového hľadiska bol dotazník zameraný na tie oblasti, ktoré môžu 

zásadným spôsobom ovplyvniť vzťah spoločnosti a zákazníkov. Využitá bola metóda štandardizovaného, priameho dopytovania formou dotazníkov zaslaných 

elektronickou poštou, alebo odovzdaných pri osobnom kontakte. Z odoslaných 70 dotazníkov bolo vrátených, vyplnených 66 %, t.j. 46 dotazníkov. Na meranie 

kvality služieb a produktov bola použitá Likertova 4-stupňová hodnotiaca škála (veľmi spokojný, skôr spokojný, ani spokojný, ani nespokojný, veľmi nespokojný). 

Svoje opodstatnenie našli i otvorené otázky. Vzor tabuľky, v ktorej mali zákazníci možnosť vyjadriť svoju spokojnosť k jednotlivým bodom je uvedený v tabuľke, 

aj s celkovým hodnotením dotazníkov spokojnosti zákazníka.  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Súhrn hodnotenia dotazníkov spokojnosti zákazníkov 

Ako ste spokojný s : 

Hodnotenie v percentách % 

veľmi 

spokojný   
skôr spokojný 

ani spokojný, ani 

nespokojný 

veľmi 

nespokojný 

kvalitou dodávaných služieb? 87 13 0 0 

prístupom, úrovňou a ochotou pracovníkov spoločnosti 

pri vybavovaní požiadaviek? 
93 7 0 0 

plnením dohodnutých termínov? 85 15 0 0 

úrovňou komunikácie? 96 4 0 0 

pružnosťou pri odstraňovaní nedostatkov? 70 30 0 0 
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ĽUDSKÉ ZDROJE 

Riadenie ľudských zdrojov je založené na stratégii a cieľoch spoločnosti a naši zamestnanci sú považovaní za jeden z jej najdôležitejších zdrojov. Za priority 

považujeme bezpečné správanie, vytváranie dobrých pracovných podmienok, tvorbu otvorenej a kooperatívnej kultúry, tímovú prácu, neustále zlepšovanie a 

rozvoj, ako aj angažovanosť, lojálnosť a etické správanie zamestnancov. 

V roku 2015 bol priemerný stav pracovníkov na úrovni 156 zamestnancov, čo predstavuje nárast oproti roku 2014 o 8%. 
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PRIEMERNÝ STAV ZAMESTNANCOV 

Robotníci Technicko - hospodársky zamestnanci 

42 

114 

POČET ZAMESTNANCOV V ROKU 2015 PODĽA POHLAVIA 

Ženy  

Muži  

Priemerný stav zamestnancov 

Zaradenie zamestnancov 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

Technicko - hospodársky zamestnanci 26 25 24 29 29 30 31 

Robotníci 107 107 105 106 113 114 125 

SPOLU 133 132 129 135 142 144 156 
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Spoločnosť Brantner Fatra kladie veľký dôraz na neustále vzdelávanie svojich zamestnancov. Vzdelávacie aktivity pracovníkov sa uskutočňovali podľa 

schváleného plánu vzdelávania na rok 2015. V pláne boli obsiahnuté pravidelné školenia pracovníkov vyplývajúce z ich pracovného zaradenia ako aj školenia, 

ktoré vyplynuli z požiadavky stredísk na zvyšovanie odbornej spôsobilosti zamestnancov. V uplynulom roku bolo uskutočnených 50 školení, ktorých sa zúčastnilo 

698 pracovníkov. V rámci realizovaných školení pracovníci získali odborné znalosti a osvedčenia spôsobilosti pre výkon práce – obsluha stavebných strojov, 

obsluha zdvíhacích zariadení, práca vo výškach, obsluha motorového vozíka, zváračské práce, pilčícke práce. Pri periodických školeniach boli pracovníci 

upozorňovaní na dbanie o vlastnú bezpečnosť ale aj o bezpečnosť všetkých osôb, ktorých sa činnosť zamestnanca dotýka. Opakované interné školenia v rámci 

ISO prehlbujú znalosti a pracovné postupy u našich pracovníkov, ktoré sú potrebné k ich výkonu. Zamestnanci sú opakovane poučovaní (školení) o možnostiach 

havárii na pracovisku a postupoch pri ich likvidácii. 

Nadväzne na zmenu externej firmy zabezpečujúcej pre zamestnávateľa problematiku BOZP bola v priebehu roka 2015 novelizovaná sústava smerníc 

vzťahujúcich sa k oblastiam BOZP. 
 

ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 

Spoločnosť nemá žiadnu organizačnú zložku v zahraničí a nie je predpoklad jej založenia ani počas roku 2016. 
 

NÁKLADY NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA 

V roku 2015 spoločnosť nevyvíjala žiadnu činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 
 

VLASTNÉ AKCIE A OBCHODNÉ PODIELY 

Spoločnosť v roku 2015 nenadobudla žiadne vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely ani akcie, dočasné listy a obchodné podiely materskej účtovnej 

jednotky. 

 

ROZHODNUTIE O NALOŽENÍ S VÝSLEDKOM HOSPODÁRENIA V ROKU 2015 

Konatelia spoločnosti predložia na riadnom valnom zhromaždení návrh na rozdelenie zisku z roku 2015. Navrhnutý bude presun zisku vo výške 444 845 € na 

účet 428 – Nerozdelený zisk z minulých rokov, presun zisku vo výške 10 000 € na účet 472 – ako prídel do sociálneho fondu. Čiastka vo výške 400 000 € bude 

navrhnutá na rozdelenie spoločníkom v pomere podľa výšky podielu v spoločnosti. 
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PREVÁDZKA 

NAKLADANIE S OPDADOM 

V roku 2015 sa nám podarilo splniť plán napriek nie priaznivej situácii na trhu a zlej finančnej situácií miest a obcí. Podarilo sa nám  udržať a získať si nových 

zákazníkov v oblasti komunálneho aj priemyselného odpadu. 

Na skládku odpadu bolo v roku 2015 uložených celkovo 60 803 ton odpadu v nasledovných položkách: 
 

  
  
 

Množstvo odpadu  uloženého na skládke za 

rok 2015 

Druh odpadu Tony 

  Inertný odpad 6 709    

  Ostatný odpad 12 925 

  Komunálny odpad 41 169 

  Odpady 200201 a 200203 0 

  Nebezpečné odpady 0 

  SPOLU 60 803   

Inertný odpad 
11% 

Ostatný odpad 
21% Komunálny 

odpad 68% 

PODIEL ULOŽENÉHO MNOŽSTVA ODPADU  NA SKLÁDKE ZA ROK 2015  
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VÝVOJ MNOŽSTVA ULOŽENÉHO ODPADU NA SKLÁDKE V TONÁCH 

Komunálny odpad 

Ostatný odpad 

Inertný odpad, vytriedený 
stavebný odpad 

Vývoj množstva uloženého odpadu na skládke v tonách 

Druh odpadu 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

Inertný odpad, vytriedený 

stavebný odpad 
3 990   2 528 8 864 4 695 3 926 5 954 3 225 4 434 6 521 6 709 

Ostatný odpad 3 587 3 832 3 456 2 238 1 912 4 451 4 389 6 302 8 466 12 925 

Komunálny odpad 30 443 31 443 30 983 30 414 39 520 37 461 36 384 34 064 36 253 41 169 

  SPOLU 38 020 37 803 43 303 37 347 45 358 47 866 43 998 44 800 51 240 60 803 

Nárast uloženého odpadu na skládke v roku 2015 bol zapríčinený nasledovnými skutočnosťami: 

 nárast dovozu odpadu spoločnosťou .A.S.A SLOVENSKO spol. s r.o. z regiónu Žilina v výške 7 600 ton, 

 od októbra 2015 nová zmluva s Mestom Liptovský Mikuláš uzatvorená na základe verejnej súťaže – 3 400 ton, 

 nové akvizície s obcami – Blatnica, Laskár, Vrícko, Slovany.  

  
 



VÝROČNÁ SPRÁVA BRANTNER FATRA 2015 29 

Vývoj množstva zozbieraných druhotných surovín v tonách 

Druh DS 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

  Papier a lepenka 621 890 1 220 1 339 1 270 2 075 2 185 2 345 2 577 2 884 2 990 

  Sklo 237 256 486 816 853 1 282 1 232 1 165 1 210 1 248 1 339 

  Plasty 68 60 252 177 205 943 860 1 239 1 184 1 503 1 490 

  Bio odpad 0 0 0 1 556 1 711 1 854 1 781 1 794 1 882 2 659 2 440 

  Kovy 0 1 350 2 581 3 123 3 020 3 869 4 287 4 206 2 382 2 997 3 745 

  Nebezpečný odpad 0 0 0 69 79 236 154 214 161 294 393 

  Elektroodpad 53 17 9 84 158 55 55 138 122 107 111 

  SPOLU 979 2 573 4 548 7 164 7 296 10 314 10 554 11 101 9 518 11 692 12 508 

rok 2 0 1 0  

rok  2 0 1 5  
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VÝVOJ MNOŽSTVA ZOZBIERANÝCH DRUHOTNÝCH SUROVÍN 2010 - 2015 
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V roku 2015 boli zo schváleného plánu investícií realizované nasledovné položky v celkovej výške 419 624 €:  
 

 

 

 

 

 
 

INVESTÍCIE 

 MB Actros press 3-osý 

 Traktorbáger 

 7-miestna dodávka VW Crafter 

 

 

 

 

  
  
 

 Mulčovacie rameno ku CASE 

 Software a Hardware 

 Plocha na štiepkovanie 

 

  

 

 

 

 

  
  
 

 Ford Kuga 

 Vozidlo pre konateľa  

 Abrolly, VOK 

 

  

 

 

 

 

  
  
 

Referentské vozidlo Ford Tourneo        

Courier 
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STAROSTLIVOSŤ O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

Jedným z progresívnych nástrojov riadenia podniku z hľadiska ochrany životného prostredia je Systém environmentálneho manažérstva (SEM), ktorý je 

súčasťou celkového systému manažérstva. 

Rozhodnutím vrcholového manažmentu sa pristúpilo k pokračovaniu budovania SEM podľa normy STN EN ISO 14001: 2005 a v októbri 2015 spoločnosť 

úspešne absolvovala recertifikačný audit. 

SEM je spôsobom realizácie environmentálnych požiadaviek, ukazovateľom konkurencieschopnosti a nástrojom podpory trvalej udržateľnosti. Je to dobrovoľný 

systém navrhnutý a zavedený organizáciou na riadenie jej významných environmentálnych aspektov, z nich vyplývajúcich vplyvov na životné prostredie a 

dosiahnutie zhody s právnymi a inými požiadavkami. 

 

 

 

Za uplynulý rok spoločnosť splnila nasledovné stanovené ciele SEM: 

 

 SPRACOVANIE POLYSTYRÉNU 

• v rámci plnenia cieľa bol zakúpený lis  

na polystyrén a nainštalovaný vo výrobnej hale 

• cieľ splnil očakávanie, nakoľko sa zakúpením lisu zvýšila  

   vyťaženosť kamiónov pri expedícií, zredukoval sa skladový  

   objem a zvýšil sa objem spracovaného polystyrénu 

• v rok 2015 sme zlisovali resp. spracovali 6,53 ton  

   obalového polystyrénu 
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 TRIEDENIE OBALOV Z KOVOV 

• daný cieľ bol splnený zakúpením a nainštalovaním magnetického valca a magnetickej dosky na pásový dopravník 

• v roku 2015 sme vytriedili a zlisovali 35 ton železných konzerv a 15 ton hliníkových plechoviek 

 

REKONŠTRUKCIA PLOCHY NA DOČASNÉ USKLADNENIE ODPADOVÉHO DREVA 

• v rámci plnenia cieľa bola na základe spracovanej projektovej dokumentácie vybudovaná skladovacia spevnená plocha, ktorá slúži na dočasné uskladnenie 

a následné štiepkovanie drevnej hmoty 

• v roku 2015 sme uskladnili a následne zoštiepkovali 230 ton drevnej hmoty, čím sme zabránili hnitiu tohto drevného odpadu 
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ZÁVER 

Poslaním spoločnosti Brantner Fatra s.r.o. je prinášať inovatívne myšlienky do komunálnych ako aj technických služieb mestám, obciam a v neposlednom rade 

priemyselným klientom. Využívať a rozvíjať efektívnejšie a ekologickejšie formy zhodnocovania odpadov s ohľadom na životné prostredie a participovať na 

environmentálne prijateľných spôsoboch zneškodňovania nespracovateľných zložiek odpadu v súlade s princípom trvalo udržateľného rozvoja. Toto 

predsavzatie sa nám darilo s prispením našich zamestnancov a partnerov napĺňať aj v uplynulom roku, za čo im chceme vysloviť poďakovanie. 
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ZOZNAM PRÍLOH 

SPRÁVA AUDÍTORA O OVERENÍ ÚČTOVNEJ 

ZÁVIERKY 
  

Súčasťou Výročnej správy je Správa audítora o overení účtovnej 

závierky roku 2015 obsahujúca: 

Správu nezávislého audítora 

Súvahu k 31.12.2015 

Výkaz ziskov a strát za obdobie od 1.1. do 

31.12.2015 

Poznámky za rok 2015 

Prehľad peňažných tokov za rok 2015 

  
 

ZOZNAM OSTATNÝCH PRÍLOH 
  

Certifikát ISO 9001:2009 

Certifikát ISO 14001:2005 
 
 

 

 

 

  
  
 










































































































